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Több mint félezer helyi nagycsaládos 
tekintheti meg ingyenesen a kastély fényparkját

Október 24-én visszatért Gödöllőre, a királyi kastélyba Erzsébet
királyné fénykertje. A látványosság első napjának késő délutáni
óráiban Hankó Balázs kulturális és innovációs miniszter ingye-
nes belépőket biztosított a Pest vármegyei 6-os számú válasz tó -
kerület hét településén (Gödöllő, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród,
Nagytarcsa, Szada, Veresegyház) élő nagycsaládosoknak.

A felajánlásnak köszönhetően összesen 1.666 nagycsaládos
közösségnek lesz lehetősége arra, hogy megcsodálja a nem min -
dennapi, február 1-jéig megtekinthető látványosságot.

A belépőket képletesen a települések illetékes vezetői vették át
a kastély díszudvarán. Gödöllőre 504 ingyenes nagycsaládos-
be lépő jutott, amit képletesen Fábián Bertalan társadalmi meg -
bízatású alpolgármesternek (balról a második) adott át Hankó
Balázs (balra).

2027 december végéig 
biztosan maradnak a bérelhető e-rollerek

További két évig, pontosan 2027. december 31-ig fennmarad az
elektromos rollerek bérlési lehetősége Gödöllőn, miután a gödöl-
lői képviselők hozzájárultak a budapesti székhelyű TIER Ope -
rations Hungary Kft-vel korábban megkötött szerződés – közle -
kedésbiztonsági szempontokat is tartalmazó – meghosszab bí -
tásához. A város mikromobilitási pontjain mostanság elhelyezett
130 darab (legfeljebb 300 darab) roller után a vállalkozás darabon-
ként 1.000 forintos közterület használati díjat fizet havonta. 

Megújulnak az utak a városunk 
szomszédságában található Hungaroring körül

- Egymilliárd forintból megújul a Hungaroringet övező 3.365
méternyi út – mondta a Kulturális és Innovációs Minisztérium
(KIM) vezetője november 13-án, a déli órákban Mogyoródon.

Hankó Balázs a Hungaroring mellett tartott sajtótájékoztatón

úgy fogalmazott: miközben a Hungaroring az idén nyáron ünne -
pelte a 40. évfordulóját, a versenypályát övező utak egy része
nagyon rossz állapotban van.

A Mogyoródot és Kerepest, illetőleg az autópályát összekötő
utak láthatóan leromlott állapotban vannak, kátyúsak, szükség
van arra, hogy ezeket az utakat megújítsuk – tette hozzá a mi -
niszter, aki kiemelte: a Hungaroring nemcsak hazánknak, hanem
az egész világnak egy olyan meghatározó helye, ahol a Forma 1-
et az autó-motorsportért rajongók élvezhetik, és tudhatják, hogy
Mogyoród környékén milyen jó magyar versenypályánk van.

Hankó Balázs ismertette: a kormány figyelembe véve a kerepe -
siek, szilasligetiek, mogyoródiak kérését, döntött arról, hogy a
3.365 méternyi útszakaszt felújítja. Erre egymilliárd forintos tá -
mo gatást biztosít, amiből 750 millió forint fog jutni az útfej -
lesztésre, a fennmaradó 250 millió forint pedig egy olyan terv
elkészítésére, amely alapján meg tud újulni a Hungaroringet
elkerülő, amúgy Kerepest és Mogyoródot, valamint az autópá-
lyát összekötő út. A felújítás a tavasz végéig elkészül – jelezte a
miniszter, aki a gödöllői központú, Pest vármegyei 6-os számú
választókerület kormánypárti elnöke is.

Településünket nem terheli fizetési kötelezettség
November 11-én megjelent a nemzetgazdasági miniszter ren de -
lete, ami meghatározza, hogy novemberben milyen összegű fize-
tési kötelezettség terheli a települési önkormányzatokat a helyi
iparűzési adóbevételük többlete alapján.

Gödöllő esetében ez az összeg nulla forinttal egyenértékű, de
a Pest vármegye 6-os számú választókerület települései között
van olyan, amelynek fizetni kell. Mogyoród esetében 95.441.921
forintos, Kistarcsa esetében 93.570.388 forintos, Nagytarcsa eseté-
ben 71.452.425 forintos, míg Kerepes esetében 8.757.231 forint
nagyságrendű fizetési kötelezettség keletkezett.

Veresegyház és Szada – hasonlóan Gödöllőhöz – 0 forintos fize-
tési kötelezettséggel szerepel a listán.

GH-összeállítás

Azt hallani a városban, hogy…
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Az atlatszo.hu oldalon megjelent cikk után futótűzként terjedt az
országos sajtóban az a hír, miszerint: akkumulátor-összeszerelő
üzem és raktár létesítésére kért engedélyt egy kínai cég a Pest
Váregyei Kormányhivataltól. A Camel Batteries cégcsoporthoz
tar tozó, gödöllői székhelyű (Dózsa György út 73.) Hybern
Energy Hungary Kft. által tervezett üzem évi 700 ezer lítium-ion
akkumulátor egység összeszerelésére vállalkozna, amihez 5,6
millió akkucellát használnának fel. A november 12-i dátummal
megindított környezetvédelmi eljárás részeként december 15-ig
az érintettek személyes megjelenése nélküli közmeghallgatást
tartanak, az észrevételeket erre az email-címre várják. Az ügyin -
tézési határidő 105 napban állapították meg.

A tervezett beruházás a korábbi Sony-üzem helyén létesülne,
nem messze az M3-as autópálya felvezetőjétől, és a területtel
szemközti Úrréti-tó mellett lakóövezettől. A jelenleg ismert infor-
mációk szerint az összeszerelni kívánt akkumulátorokhoz Líti -
um-vasfoszfát cellákat használnának fel, ami biztonságosabb-
nak tekinthető más lítium-ion akkumulátorokhoz képest.

A tanulmány szerint a tervezett gödöllői üzemnek nincs szük -
sége iparbiztonsági engedélyre, ami azt jelenti, hogy a lehetséges
balesetek mértéke, következménye katasztrófavédelmi szem -
pont ból nem szorul vizsgálatra. Ennek oka, hogy az össze sze -

relendő akkucellák zárt egységekben érkeznek majd az üzembe,
így ebben az eljárásban a bennük lévő veszélyes anyagok nem
vizsgálandóak.

Az „akkumulátor ügy” a gödöllői képviselőtestület november
19- i közmeghallgatásán is szóba került. Nem a városvezetés tárta
fel ennek a tervezett beruházásnak a részleteit, hanem dr. Henkei
Viktória, a Hely az Érték Városvédő Egyesület elnöke szegezte a
kérdést Gémesi György polgármesterhez:

- Tudomása van-e arról, polgármester úr, hogy akkumulátor-
összeszerelő üzem készül a Sony helyén?

Válaszában a város első embere – többek között – az alábbi
kijelentéseket tette:

- Mindenről van tudomásunk, de mindenre – sajnos – nincs
ráhatásunk. Akkumulátorgyártás Gödöllőn nem történik. Ez a
leglényegesebb. Sok akkumulátor alkatrész készül itt, amit a gödi
gyárba szállítanak be. Akkumulátorgyártás azonban Gödöllőn
nem is lesz. Akkor én leszek, aki odafekszik az útra.

Az igencsak érzékeny témához hozzászólt Kovács Barnabás, a
Tisztesség-Emberség Városvédő Egyesület önkormányzati kép -
viselője, A geofizikus végzettségű képviselő az alábbiakban fog-
lalta össze mondandója lényegét: 

Egy: a Gödöllőn élő embereknek az ide települő akkumulátor-
összeszerelő üzem miatt egyelőre nem kell nagyon aggódniuk,
nem kell félniük, nem kell tiltakozó akciókat szervezniük.

Kettő: a Gödöllőn élő embereknek az ide települő akku mulátor-
össze szerelő üzemmel kapcsolatban egyértelmű és meg nyug tató
vá laszokat kell kapniuk – többek között – az alábbi kérdésekre:

● Pontosan mekkora a napi szennyvízkibocsátás?
● Lesz-e nyilvános online vízmonitoring rendszer (naprakész

adatokkal)?
● Ki végzi az ellenőrző méréseket: maga a cég vagy független

labor?
● A lakosság vagy lakossági ellenőrző testület hozzáférhet-e –

üzleti titkot nem képező – környezeti és biztonsági informá-
ciókhoz (vezetői egyeztetések, bejárások, lakossági tájékoz -
tató fórumok)?

● Baleset esetén ki a felelős a kár megtérítéséért, és milyen biz-
tosítás fedezi ezt?

Szóval, szerintem azért van még itt tennivalója az ön kor -
mányzatnak. Az akkumulátoros cég és a gödöllői lakosság felé is
– zárta mondandóját Kovács Barnabás. -ván

Akkumulátor-összeszerelő üzem létesülne a város határában, de…
Nem a település vezetőitől, hanem a sajtóból 

és egy közmeghallgatáson feltett kérdésből értesülhetett a helyi lakosság a tervezett beruházásról



5XXIX/12. 2025 december

Az önkormányzatiság gödöllői történeté -
ben ritkán fordul(t) elő olyan, amikor egy
városrész vagy utca lakóinál „elpattan az a
bizonyos húr”, és kikövetelik, hogy az ön -
kormányzat tagjai hatékonyan foglalkoz-
zanak problémájukkal. 

A nyári hónapokban felerősödött tilta -
ko zás következtében történt egy ilyen eset,
ugyanis a Röges utcában élők kikény sze -
rítették, hogy az őket hátrányosan érintő
zajnövekedés csökkentése érdekében
lakossági fórumot tartsanak. Az idei év -
ben a rögesi kereskedelmi övezetben meg -
valósult ingatlan eladást és fejlesztéseket
támogató képviselőtestületi határozatok
miatt minden eddiginél borúsabb lett a
városrészben lakók hangulata. Az utolsó
csepp volt a pohárban, hogy sokadszor a
megkérdezésük nélkül, róluk döntöttek.   

Október 27-én – a Röges utcai lakosok
kez deményezésére – összegyűltek a pana -
szosok a VÜSZI épületében, hogy a vá -
rosházi döntéshozók, a szóban forgó prob -
lémakörökkel foglalkozó területek szak -
em be reinek és a rendőrség képviselőjének
jelenlétében ütköztessék álláspontjukat.

Az értesülésünk szerint feszült hangu-
latban lezajlott fórumon a megválasztott
városatyák és -anyák tettek ugyan ígé -
reteket/vállalásokat (traffipax elhelyezése,
zebra kiépítése a Surin utcánál, zajszint -
mérés, 30 kilométer/órás sebességkor lá to -
zás bevezetése az utcában), ám azzal min -
den bizonnyal nem számoltak, hogy az
utca lakói nyomatékosították: amennyiben
nem születik megnyugtató megoldás az
ál taluk felvetett észrevételekre, problé -
mák ra, a polgári engedetlenséget sem
zárják ki.

Mindezek alapján érdemes részletezni,
hogy milyen követelésekkel álltak elő a
Rö ges utcai lakók, akik – szakértő köz le -
kedési mérnök által hitelesített mérésre
hivatkozva – dokumentumokkal igazol-
ták, hogy egy átlagos hétköznap 8.400 egy-
ségjármű halad végig az utcán, azaz bizo-
nyos időszakokban percenkét 15.  Az erős
forgalom nagy sebességgel párosul a nyíl -
egyenes útszakaszon, így a zajszennyezés
mértéke jelentősen meghaladja a jogsza-
bályban előírt egészségügyi határértéket.

A rendezvényen bemutattak egy, a Röges
utcai lakók összefogásával elkészíttetett
mérnöki szakértői zajmérési jegyzőköny-
vet is. Dokumentumokkal igazolt tény,
hogy a Röges utcában az adott hétközna-
pon a reggeli, kora délutáni és esti idő-
szakban is a teljes mérés idején az átlagos
zaj mértéke közel 70 decibel volt, miköz -
ben a jogszabályi kötelezettség szerint az
út üzemeltetője köteles ezt az értéket 60
decibel alatt tartani.

A rendezvény végén megismerhetővé
vált egy, a jelenlévő csaknem nyolcvan
Rö ges utcai lakos aláírásával ellátott levél,
amit a lokálpatrióta képviselőtestületi ta -
gok hoz címeztek. Ebben úgy fogalmaz-
tak, elvárják tőlük, hogy a szakértői nyi -
latko zatokkal is igazolt, jogszabályellenes
és egészségkárosító körülményeket hala-
déktalanul számolják fel! Ennek megva -
ló su lása érdekében azt kérték, hogy a
kép viselőtestület késedelem és engedmé-
nyek nélkül az alábbi intézkedéseket va -
lósítsa meg a lakók egészségének, bizton-
ságának és életminőségének védelme
érdekében:

1. Biztosítsák, hogy a Röges utca teljes
hosszában, még a legnagyobb forgalom
esetén se haladja meg a zajszennyezés ér -
téke a 60 decibelt.

2. Azonnal vezessenek be ideiglenes in -
téz kedéseket az egészségkárosító zaj- és
légszennyezés csökkentésére, például:

● 30 km/h sebességkorlátozás,
● az úttest keresztmetszetének szűkítése

fizikai akadályokkal.

3. Késlekedés nélkül, de legkésőbb 2025.
december 15-ig dolgozzák ki és tervezzék
meg a végleges, tartós megoldásokat.

4. 2026. március 30-ig újítsák fel a Röges
utca burkolatát a lehető legkisebb zajhatá -
sú, korszerű útburkolattal.

5. Alkalmazzanak olyan sebességkor lá to -
zó eszközöket, amelyek lehetetlenné te szik a
30 kilométer/óránál gyorsabb köz lekedést.

A téma a gödöllői képviselőtestület no -
vember 20-i közmeghallgatásán is felme-
rült. Az utca lakóinak mintegy 20 főből ál -
ló csoportja szembesítette a polgármestert
a prob lémákkal, azok súlyosságával. A
felek közötti egyeztetés és a történet innen
folytatódik…

Adalékként szolgál, hogy a Versenyképes
Járások Program keretében megítélt 250 millió
forintos támogatásból – más fejlesztések mellett
– Gödöllőn 4 sebességmérő készülék telepítésére
nyílik lehetőség, amik közül az egyik a Röges
utca 46. szám elé kerülhet.

Ennek némiképp ellentmond, hogy a fóru-
mon a körzet önkormányzati képviselője, dr.
Györfi Beáta a Röges utca 82. szám előtti
telepítési lehetőségről beszélt, megemlítve, hogy
a rendőrségi szakemberek szerint a Röges
utcánál több veszélyesebb hely is van a város
területén. Amennyiben ez a verzió teljesül – az
ORFK előírása miatt – a Röges utcában a jelen-
leg előírt sebességkorlátozást eltörlik a Kornya
Mihály utca (leágazás az ALDI felé) és Berente
István utca közötti szakaszon. Ez pedig azt
eredményezné, hogy itt az eddigi 40 km/h
helyett 50 km/h lesz a megengedett sebesség. 

-géhá

Nem engednek a „hatvanból” a Röges utca lakói
Határozott felszólítást kaptak a gödöllői képviselőtestület tagjai, hogy az egészségtelen, káros

környezeti hatásokat késedelem nélkül szüntessék meg!
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Településünk 2026-ban ünnepli Gödöllő várossá nyilvánításának
60. évfordulóját. A „kerek” évforduló okán az önkormányzat
október 15-i jelentkezési határidővel logópályázatot hirdetett,
azzal a céllal, hogy a jubileumi arculat vizuális megjelenítése mél -
tó és egységes legyen. November 2-ig bárki szavazhatott arról,
hogy a felhívásra beérkezett 20 pályamunka közül melyiket tartja
a legjobbnak.

A szavazás lezárását követően a pályaműveket – a közönség
által leginkább támogatott kreatívot a figyelembe véve – szakmai
zsűri (Hidasi Zsófia, az Új Művészet Közalapítvány kuratóriumi
elnöke, Sz. Jánosi Erzsébet grafikus, Kerényiné Bakonyi Eszter,
a Gödöllői Városi Múzeum igazgatója, Liskáné Fóthy Zsu zsan -
na, a Gödöllői Városi Könyvtár és Információs Központ igazgató-
ja, Puer Judit, a Frederic Chopin Zeneiskola igazgatója, Demeter-
Guba Erzsébet a Gödöllői Királyi Kastély munkatársa, valamint
Kovács Balázs, a Művészetek Háza Gödöllő NKft. ügyvezető
igazgatója) is elbírálta, és javaslatot tett 3 logótervre a végső dön-
tést kimondó képviselőtestületnek. A városi irányító grémium
tagjai november 20-i ülésükön döntöttek arról, hogy melyik pá -
lya munka az, ami a várossá válás 60. évfordulója kapcsán vissza -
köszön majd a különböző ünnepi rendezvényeken, eseményeken
és kiadványokon.

A győztes pályázat Tánczos Enikő munkája lett, amiért 300
ezer forintos pénzdíjat kapott. A második és harmadik helyezett
kandidálók kreativitását 30-30 ezer forintos könyvutalvánnyal
ismerték el. -rg

A városvezetés tagjai november 20-i ülésükön felülvizsgálták és
módosították a helyiadókról szóló önkormányzati ren deletet, ami
2026. január 1-jén lép hatályba. Az adónemek összegének emelé-
sét az önkormányzat gazdasági mozgás te rének szűkülése, ne -
vezetesen: a jórészt stagnáló bevételek és a növekvő kiadások
közötti, főként az inflációnak köszönhető „rés” tágulása teszi indo-
kolttá, valamint az, hogy van olyan adónem, aminek mértékéhez
az elmúlt 5 (építményadó, telekadó, idegenforgalmi adó), illetve 10
évben (kommunális adó) nem nyúlt hozzá a képviselőtestület.

A többségi (9 igen, 3 nem, 1 tartózkodás) szavazati aránnyal elfo-
gadott változás értelmében a különféle adónemek mértéke az aláb-
biak szerint alakul a következő esztendő első napjától:

● Építményadó
- építmény hasznos alapterülete után 2026-ra 2.200 fo rint/négy -

zet méter, 2027-re 2.800 forint/négyzetméter. 2028-ra a 2027-es mér -
ték KSH által 2026-ra vonatkozóan közzétett ár színvonal-válto zás -
sal növelt értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az adóévet meg -
előző második évig eltelt évekre vonatkozó fo gyasztói árszínvonal-
változások szorzatával növelt összege tízesre kerekítve. Az adónem
jelenlegi mértéke 1.750 fo rint/négy zetméter, így az emelés mértéke
25,7%.

- nem magánszemély tulajdonában lévő lakások után 2026-ra 625
forint/négyzetméter, 2027-re 800 forint/négyzetméter. 2028-ra a
2027-es mérték KSH által 2026-ra vonatkozóan közzétett ár szín -
vonal-változással növelt értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az
adóévet megelőző második évig eltelt évekre vonatkozó fogyasztói
árszínvonal-változások szorzatával növelt összege tízesre kerekítve.
Az adónem jelenlegi mértéke 500 fo rint/négyzetméter, így az eme-
lés mértéke 25%.

- legfeljebb 500 négyzetméter hasznos alapterületű, magán -
személy tulajdonában lévő, nem lakás céljára szolgáló vagy nem
magánszemély tulajdonában lévő kizárólag vendéglátó, ke res -
kedelmi, egészségügyi célú épületek, építmények, hasznos alapterü-
letéből 50 négyzetmétertől 100 négyzetméterig 2026-ra 1.250
forint/négyzetméter, 2027-re 1.600 forint/négyzetméter. 2028-ra a
2027-es mérték KSH által 2026-ra vonatkozóan közzétett ár szín -
vonal-változással növelt értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az
adóévet megelőző második évig eltelt évekre vonatkozó fogyasztói
árszínvonal-változások szorzatával növelt összege tízesre kerekítve.
Az adónem jelenlegi mértéke 1.000 forint/négy zetméter, így az
eme lés mértéke 25%.

- legfeljebb 500 négyzetméter hasznos alapterületű, magán -
személy tulajdonában lévő, nem lakás céljára szolgáló vagy nem
magánszemély tulajdonában lévő kizárólag vendéglátó, ke -
reskedelmi, egészségügyi célú épületek, építmények, hasznos alap-
területéből 100 négyzetmétertől 500 négyzetméterig 2026-ra 1.875
forint/négyzetméter, 2027-re 2.400 forint/négyzetméter. 2028-ra a
2027-es mérték KSH által 2026-ra vonatkozóan közzétett árszín -
vonal -változással növelt értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az
adóévet megelőző második évig eltelt évekre vonatkozó fogyasztói
árszínvonal-változások szorzatával növelt összege tízesre kerekítve.
Az adónem jelenlegi mértéke 1.500 forint/négyzetméter, így az
emelés mértéke 25%.

● Telekadó
- belterületi kiemelt övezetben lévő telek után 2026-ra 440 fo -

rint/négy zetméter, 2027-re 550 fo rint/négy zetméter. 2028-ra a

Így néz ki a Gödöllő 60 logóterv
Tánczos Enikő alkotását választották 

a legjobbnak a pályázatok közül. A győztes 
300 ezer forint pénzjutalomban részesül 
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2027-es mérték KSH által 2026-ra vonatko -
zóan közzétett árszínvonal-változással nö -
velt értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az
adóévet megelőző második évig eltelt évek -
re vonatkozó fogyasztói árszínvonal-vál to -
zások szorzatával növelt összege tízesre
kerekítve. Az adónem jelenlegi mértéke 350
forint/négyzetméter, így az emelés mértéke
25,7%.

- kereskedelmi, szolgáltató, ipari és ál ta -
lános gazdasági építési övezetekben lévő
telek után 2026-ra 250 fo rint/négy zetméter,
2027-re 320 forint/négy zet mé ter. 2028-ra a
2027-es mérték KSH által 2026-ra vonatko -
zóan közzétett árszín vo nal-változással nö -
velt értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az
adóévet megelőző második évig eltelt évek -
re vonatkozó fogyasztói árszínvonal-válto -
zások szorza tá val növelt összege tízesre
kerekítve. Az adónem jelenlegi mértéke 200
fo rint/négy zetméter, így az emelés mértéke
25%.

- ipari és általános gazdasági övezetek -
ben lévő beépítetlen telek után 2026-ra 375
forint/négyzetméter, 2027-re 550 fo -
rint/négy zetméter. 2028-ra a 2027-es mérték
KSH által 2026-ra vonatkozóan közzétett
árszínvonal-változással növelt értéke, míg
2029-től a 2026-os évre és az adóévet mege -
lőző második évig eltelt évekre vonatkozó
fogyasztói árszínvonal-változások szorza -
tával növelt összege tízesre kerekítve.

- az előző három pont hatálya alá nem
tartozó, magánszemély tulajdonában lévő
belterületi telek után 2026-ra 125 fo -
rint/négyzetméter, 2027-re 160 fo rint/négy -
zetméter. 2028-ra a 2027-es mérték KSH által
2026-ra vonatkozóan közzétett árszín vonal-
változással növelt értéke, míg 2029-től a
2026-os évre és az adóévet megelőző máso -
dik évig eltelt évekre vonatkozó fogyasztói
árszínvonal-változások szorza tá val növelt
összege tízesre kerekítve. Az adónem jelen-
legi mértéke 100 forint/négy zetméter, így
az emelés mértéke 25%.

- az előző három pont hatálya alá nem
tartozó, nem magánszemély tulajdonában
lévő belterületi telek után 2026-ra 250 fo -
rint/négyzetméter, 2027-re 320 fo rint/négy -

- 75 négyzetmétert
meghaladó, de 150
négy zetmétert meg
nem haladó lakó in -
gatlan (adótárgy) után
2026-ra 30.000 forint,
2027-re 35.000 forint.
2028-ra a 2027-es mér -
ték KSH által 2026-ra
vonatkozóan közzétett
árszínvonal-változás -
sal növelt ér té ke, míg
2029-től a 2026-os évre
és az adóévet megelő -
ző máso dik évig eltelt
évek re vonatkozó fo -
gyasz tói árszínvonal-
vál to zá sok szorzatával
növelt összege tízesre
kere kít ve.

- 150 négyzetmétert meghaladó hasznos
alapterületű lakóingatlan (adótárgy) után
2026-ra 40.000 forint, 2027-re 45.000 forint.
2028-ra a 2027-es mérték KSH által 2026-ra
vonatkozóan közzétett árszínvonal-válto -
zással növelt értéke, míg 2029-től a 2026-os
évre és az adóévet megelőző második évig
eltelt évekre vonatkozó fogyasztói árszín -
vonal-változások szorzatával növelt össze -
ge tízesre kerekítve.

Az új tarifarendszerrel 2026-ban „jól jár-
nak” a 60 és 75 négyzetméter közötti ingat-
lanok tulajdonosai, akik eddig 25.00 forintos
fizettek évente. A 60 négyzetméter alatti la -
ká sok „tulajainak” viszont nem lesz okuk az
örömre jövőre, mivel az eddig 15.000 forint
helyett 33,3 százalékkal többet kell fizetniük.

A napirend tárgyalása során Debre cze ni
Attila (GDL Pelikán Szövetségben a Gö -
döllőiekért Egyesület) kijelentette, hogy az
általa vezetett szervezett a választási kam -
pá nya során a kommunális adó eltörlést
szor galmazta, ezért szavazatukat ezt figye-
lembe véve adják le. 

Így történt meg, hogy az indítványt csak a
lokálpatrióta klubos képviselők támo gat ták,
a GDL Pelikánosok nemmel, Kovács Bar -
nabás tartózkodással fejezte ki ellenérzését. 

GH-összeállítás

zetméter. 2028-ra a 2027-es mér ték KSH által
2026-ra vonatkozóan köz zétett árszínvonal-
változással növelt ér téke, míg 2029-től a
2026-os évre és az adóévet megelőző má -
sodik évig eltelt évekre vonatkozó fogyasz-
tói árszínvonal-változá sok szorzatával nö -
velt összege tízesre kerekítve. Az adónem
jelenlegi mértéke 200 forint/négyzetméter,
így az emelés mér téke 25%.

- az előzőek második és harmadik pontja
hatálya alá nem tartozó külte rületi telek
után 202-ra 60 forint/négy zetméter, 2027-re
70 forint/négyzetméter. 2028-ra a 2027-es
mérték KSH által 2026-ra vonatkozóan
közzétett árszínvonal-vál tozással növelt
értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az adó-
évet megelőző második évig eltelt évekre
vonatkozó fogyasztói árszínvonal-válto -
zások szorzatával növelt összege tízesre
kerekítve. Az adónem jelenlegi mértéke 50
forint/négyzetméter, így az emelés mértéke
25%.

- közforgalom számára megnyitott ma -
gánút, saját használatú út és magánút ese-
tében az adó mértéke továbbra is 0 fo -
rint/négyzetméter lesz.

● Idegenforgalmi adó (személyenként és
vendégéjszakánként) 2026-ra 650 fo rint/fő,
2027-re 800 forint/fő. 2028-ra a 2027-es
mérték KSH által 2026-ra vonat kozóan
közzétett árszínvonal -változással növelt
értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az adó-
évet megelőző második évig eltelt évekre
vonatkozó fogyasztói árszín vonal-vál -
tozások szorzatával növelt összege öt ve -
nes re kerekítve. Az adónem jelenlegi
mértéke 500 forint/fő, így az emelés mér -
téke 30%.

● Kommunális adó
- 75 négyzetmétert meg nem haladó

lakóingatlan (adótárgy) után 2026-ra 20.000
forint, 2027-re 25.000 forint. 2028-ra a 2027-es
mérték KSH által 2026-ra vonat kozóan
közzétett árszínvonal-változással növelt
értéke, míg 2029-től a 2026-os évre és az adó-
évet megelőző második évig el telt évekre
vonatkozó fogyasztói árszín vonal-vál -
tozások szorzatával növelt össze ge tízesre
kerekítve.

Csak a lokálpatrióta klubos képviselők támogatták, 
hogy a következő évtől nőjön a lakosság kommunális adóterhe

A döntést elsősorban azzal indokolták, 

hogy 10 éve változatlan mértékű a sarc, és nem követi az inflációs hatásokat 
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A 2020-as évek elején Európa szerte sorra
nyíltak a lakossági önkiszolgáló konténer -
parkok, amik azt a célt szolgálták és szol -
gálják napjainkban is, hogy az éppen nem
használt eszközöket (bútorokat, ruhák és
egyéb ingóságok) a lakosság egy bérelt
kon ténerben tartsa. A helyszín kezdő vál -
lal kozóknak is vonzó, akik első raktározási
igényüket itt oldják meg, mielőtt kinövik
és elköltöznek nagyobb raktárakba. Mes -
teremberek is használják, a reggeli órák -
ban innen indulnak munkába. Itt találko -
zik a villanyszerelő és segédje, a festőcsa-
pat, a szerelőbrigád, felszerelkeznek és jö -
het a munka. 

Az ötlet Gödöllőn is megvalósult, miu -
tán tavasszal lesz öt esztendeje, hogy a
Kon ténerTár (www.kontenertar.hu) meg -
nyi totta új, önkiszolgáló raktárbázisát a
Ke nyérgyári út végén, az M3-as és az
M31-es autópályák csomópontjánál a
környék be li lakosok, illetve kisvállalko -
zók számára.

A szóban forgó területre kizárólag a leg -
ke resettebb, 20 lábas raktárkonténereket
telepítettek. Ezek 14 négyzetméteres alap-
területű és 33 köbméteres térfogatú, 1-2
tonna súlyú, 1-6 tonnáig terhelhető több -
ségében Containex konténerek, amik lega -
lább egy hónapra, de igény esetén hosz-
szabb távra is bérbe vehetők.

A gödöllői önkiszolgáló konténerpark
lét jo gosultságát elsősorban az alapozza
meg, hogy akár a városban, akár a kör -

Ezek közé sorolható, ha nincs hol tárolni
a szezonális tárgyakat (például: téli gumi,
sporteszközök, nyári matracok) vagy köl -
tözéskor, lakásfelújításkor van szükség
táro lóhelyre. Ezen felül webshopok áru -
kész letének, rendezvényszervezők eszkö-
zeinek (molinók, sátrak, padot, asztalok),
könyvelőcég iratainak átmeneti vagy rend -
szeres tárolására ugyancsak kiváló lehe tő -
ség a konténerbérlés. Olyan is előfordulhat,
hogy a szezonálisan használt közlekedési
eszközök (motorkerékpár, autó, lakóautó)
elhelyezése ütközik nehéz ségbe, amik
közül ugyan nem mindegyik fér be egy
kon ténerbe, viszont az őrzött hely kellő biz-
tonságot jelent a tulajdonos számára.

Az elmúlt közel öt év alatt számos ta -
nulsággal és érdekes történettel gazdago-
dott a gödöllői KonténerTár vezetése. A
bérlők visszajelzései egyértelműen igazol-
ják, hogy a felmerülő raktározási és táro -
lási nehézségek megoldására kiváló és
megfizethető lehetőség a konténerbérlés.

A szolgáltatás igénybevétele – amint azt
a következő példa is bizonyítja – akár
értéknövelő is lehet. Történt ugyanis, hogy
egy bérlő olyan értéktárgyakat helyezett el
a konténerben, amik a berakás pillanatá -
ban kevesebbet értek, mint akkor, amikor
néhány hónappal később értékesítette azo-
kat. Úgy is fogalmazhatunk: a raktározás
költsége ebben az esetben busásan megté -
rült. Miért ne történhetne meg ilyen
mással is? (x)

nyező településeken lakók számára gon-
dot okoz, ha az éppen használaton kívüli
bútorok, kisgépek, háztartási eszközeik,
vagy bármely ingóság tárolására nincs
megfelelő hely.

A KonténerTár gödöllői telepe személy -
au tóval és tehergépkocsival egyaránt jól
megközelíthető és biztonságos helyen
található. A bérlők saját elektronikus ka -
pu nyitóval bármikor bejuthatnak a telep -
helyre, ahol kivilágított területen hozzáfér-
hetnek az általuk bérelt konténer(ek)hez.
Fontos tudni, hogy minden konténer biz-
tonsági zárral rendelkezik, amihez csak a
bérlő fér hozzá. A konténerek „easy open”
technikával egy mozdulattal nyithatók, a
lakat kinyitását követően.

Felmerül a kérdés: miért éri meg kon -
ténert bérelni? A válasz nem túlságosan
bonyolult: napjaink ingatlan- és raktár-
áraihoz viszonyítva, az önkiszolgáló kon -
ténerben történő raktározás tűnik a
legmegfizethetőbb megoldásnak, legyen
szó akár a használaton kívüli családi „hol-
mik”, akár a vállalkozásoknál helyhiány
miatt lehelyezni szükséges eszközök
szakszerű és megbízható tárolásáról.

Fináczy Gábor, a gödöllői KonténerTár
vállalkozást működtető gazdasági tár sa -
ság ügyvezető igazgatója beszélgetésünk
során több olyan lehetőséget is említett,
amikor úgy a lakosságnak, mint a vállal -
ko zásoknak érdemes megfontolni a kon -
ténerbérlést.

Biztonságos és szakszerű raktározást kínál a KonténerTár
A vállalkozás telephelyét az M3-as és az M31-es 

autópályák csomópontjánál találja meg akár a lakosság, akár a vállalkozói kör
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• Női utánpótlás kategóriában Kriszt Sarolta lett a befutó, aki
az év fő versenyén, a tamperei U20-as (junior) Európa-bajnoksá-
gon 6.251 pontos új korosztályos országos csúccsal ezüstérmes
lett. Edzők: Körmendy Katalin és Máté Alpár.

• Férfi utánpótlás kategóriában Menyhárt Olivér dobóatléta
teljesítményét ismerték el, aki – más sikerek mellett – a szkopjei
Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon (EYOF) ezüstérmet nyer
gerelyhajításban. Edző: Máté Alpár.

• Női felnőtt kategóriában Mészáros Eszter sportlövőre esett a
választás. Eszter idén is ért el szép sikereket: bronzérem a 10
méteres légpuska szám egyéni versenyében az országos bajnok-
ságon, a légpuska-csapattal kiharcolt Európa-bajnoki ezüstérem,
valamint a világbajnoki részvétel egyaránt szerepel a dicsőséglis-
táján (edzője Lovász Dorina).

• Férfi felnőtt kategóriában Enyingi Patrik lett a kiválasztott.
Körmendy Katalin tanítványa szenzációs évet tudhat maga
mögött. Szinte berobbant az atlétika világ elitjébe: a hollandiai
fedettpályás kontinensviadalon egyéniben, majd a kínai fedett -
pályás világbajnokságon egyéniben egyaránt a 7. helyen végzett,
majd sporttörténelmi bronzérmet szerzett a 4x400 méteres ma -
gyar váltó tagjaként. Szabadtéren, a madridi Csapat Európa-baj-
nokságon 44,84 másodperces országos csúcsot futott 400 méteren.
Ezen a távon bronzérmes lett az Egyetemi Világjátékokon (Uni -
versiade). 

• Az Év Edzője díjat Körmendy Katalin, a tanítványai által
„Kató néninek” hívott szakember érdemelte ki, miután az általa
felkészített atléták közül hárman, Kriszt Sarolta, Sulyán Alexa és
Enyingi Patrik összesen hat országos csúcsot állítottak fel ebben
az évben. Emellett Enyingi Patrik tagja volt a fedettpályás világ -
bajnokság történelmi bronzérmet szerzett magyar 4x400 méteres
váltónak, az Egyetemi Világjátékokról pedig ezüstéremmel tért
haza. Kriszt Sarolta U20-as Európa-bajnoki ezüstérmével (hétpró-
ba), Sulyán Alexa és Nadj Levente U23-as, míg Fodor Péter U20-
as Európa-bajnoki részvételével igazolta trénere minőségi mun -
káját. -fega

November 20-án a Gödöllői Királyi Kastély Dísztermében ren -
dezték meg a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem (MATE)
negyedik sportgáláját. Az ünnepi eseményen elismerésben
részesítették az egyetem, valamint a MATE-Gödöllői EAC edzőit,
munkatársait és jeles sportolóit, akik méltóképpen képviselték a
felsőoktatási intézményt a különböző hazai és nemzetközi ver -
senyeken, és egyben motiváló példaképnek tekinthetők minden
sportolni vágyó számára.

A barokk környezetben a GEAC75 emlékév részeként lezajlott
eseményt megtisztelte jelenlétével és köszöntőjével Nagy-Vargha
Zsófia, a Kulturális és Innovációs Minisztérium fiatalokért felelős
helyettes államtitkára, Gémesi György, Gödöllő polgármestere,
Märcz Tamás, a Nemzeti Sport és Módszertani Intézet nagykö -
vete, Virág Lajos, a Sportegyesületek Országos Szövetsége ügy -
vezető igazgatója. Rajtuk kívül jelen volt az eseményen Kárpáti
Tímea, Kaposvár alpolgármestere, Ancic-Valkai Ágnes, a Ma -
gyar Egyetemi és Főiskolai Sportszövetség nemzetközi igazgató-
ja, a MATE-GEAC női vízilabda szakosztályának vezetője, Somo -
gyi János, a Magyar Atlétikai Szövetség stratégiai és sportszak -
mai tanácsadója.

A házigazdák nevében dr. Gyuricza Csaba, a Magyar Agrár- és
Élettudományi Egyetem rektora, a MATE-GEAC elnöke szólt az
egybegyűltekhez.

A 2025-ös eredmények alapján Simon Virág és Steigerwald
Ernő atléták érdemelték ki az Év Egyetemi Sportolója díjat, amit
döntően az Egyetemi Világjátékokon (Universiade) a mix 4x400
méteres mix váltó tagjaiként a rendkívül erős mezőnyben elért 6.
helyükkel alapoztak meg. 

Az Év Egyetemi Sportcsapata díjat a MATE-GEAC férfi vízi -
labda-csapatának tagjai vehették át, akik bronzérmet szereztek az
Európai Egyetemek Bajnokságán.

A MATE-GEAC Príma díjban idén kilenc, nemzetközi és
hazai szinten is eredményes sportoló részsült.

Az Év Egyesületi csúcsa díjat Enyingi Patrik atléta és Ferik
Csilla sportlövő kapták.

• Patrik 44,84 másodperces eredményt ért el 400 méteres síkfu -
tásban, amivel egy ideig országos csúcstartó is volt, valamint
teljesítette a tokiói világbajnokság kiküldetési szintjét. A korábbi
egyesületi csúcsot a junior világbajnoki ezüstérmes Deák Nagy
Marcell tartotta 45,42 másodperccel. Edzője Körmendy Katalin.

• Csilla 2025-ben légpuska 10 méteres egyéni számában ért el
világszínvonalú 634.6 körös egyesületi- és egyben országos csú-
csot. Edzője: Szucsák Mátyás.

A MATE-Gödöllői EAC Év Sportolója díjat az idei verseny -
idényben elért eredményesség alapján ítélték oda.

• Az Év csapatának járó elismerést a MATE-GEAC ifjúsági
légpuska vegyespárosa, Ferik Csilla és Lévai Csongor érdemelte
ki, miután novemberben a somorjai Olimpiai Reménységek nem -
zetközi versenyén 631,4 körös új junior országos csúccsal nyerték
az alapversenyt, majd a döntőben ezüstérmet szereztek. Edző:
Szucsák Mátyás.

Tükröződött a 75 éves egyetemi klub sikeréve a MATE Sportgálán
Az országos csúcsot repesztett Enyingi Patrik 

két kategóriában is kapott díjat, trénere, Körmendy Katalin lett az Év edzője
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November 12-én az alábbi tartalmú emailt
küldtük el dr. Pappné Pintér Csillának, a
Gödöllői Óvoda igazgatójának: 

Tudomásunkra jutott, hogy október
közepén az egyik gödöllői óvoda – idő-
közben posztjáról távozott – vezetője ál -
lítólagosan bántalmazott egy kisfiút, aki-
nek a fejét az elmondások alapján a szek -
rényhez taszította.

Azt kértük az óvodaigazgatónőtől, hogy
az esettel kapcsolatosan az alábbi kérdé -
sek re válaszoljon:

1.  Valóban megtörtént-e az eset?
2. Amennyiben igen: történt-e bejelen-

tés/feljelentés a hatóságokhoz (gyám-
ügy, rendőrség)?

3. Milyen személyi következményekkel
járt az eset? Ezért kellett felmenteni a
korábbi vezetőt?

4. Milyen intézkedések bevezetése vált
szükségessé az eset következtében?

5. Történt-e hasonló eset más gödöllői
közóvodában?

Kérdéseinkre az igazgató asszonytól
november 13-án, az esti órákban kaptunk

választ, amit az alábbiakban osztunk meg:
A Gödöllői Óvoda tájékoztatta a fenntartó
önkormányzatot, hogy egyik tagintézmé -
nyében 2025. október 15-én az egyik gyer-
mek szülei azzal keresték fel az Óvoda
igazgatóját, hogy panasszal éljenek gyer-
mekük óvodai felügyeletével kapcsolat -
ban. A szülők elsőként a gyermek óvo -
dapedagógusához, egyben a tagintéz -
mény vezetőjéhez fordultak a panaszos
helyzet tisztázása érdekében. Mivel a
tagóvoda vezető válaszát a szülők nem
fogadták el, felkeresték a Gödöllői Óvoda
igazgatóját, aki a panasz kivizsgálását
azonnal megkezdte és a fenntartó ön -
kormányzat vezetőjét írásban tájékoztatta. 

Az Óvoda igazgató, a gyermek szü -
leinek meghallgatását követően meghall -
gatta a tagintézmény vezetőt is. Az érintett
óvodapedagógus tájékoztatást adott a
kérdéses helyzetről. Mivel jelezte, hogy
aznap betegen dolgozott, az Óvoda igaz-
gató a beszélgetés eredményeképpen
azon nal orvosi kivizsgálására küldte, va -
lamint a gyermekcsoportból a gyermekek-
kel történő óvodai ellátás alól felmentette.
Emellett írásbeli figyelmeztetésben része -
sí tette. A gyermekcsoport zavartalan ellá-
tása érdekében óvodai nevelő alkalmazá-
sát kezdeményezte a csoportba. A tag -
óvoda szervezési feladatainak időszakos
ellátásával az intézmény másik munka -
társát bízta meg. 

Az Óvoda igazgató a szülőket október
21-én tájékoztatta az intézkedésekről, amit
a szülők – jegyzőkönyvben rögzítve – elfo-
gadtak és megköszönték a gyors és haté-
kony eljárást, valamint kijelentették: „az
ügyet mindkettőnk részéről lezártnak
tekintjük.” A csoportban történt személyi
változásokról az Óvoda igazgató no -
vember 10-én rendkívüli szülői értekezlet
keretében tájékoztatta a szülőket. Egyben
a csoportban dolgozó nevelők tájékoz -
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Magazinunk következő száma
várhatóan

január második hetében
jelenik meg.

tatást adtak a szülőknek a gyermekek
kielégítő általános állapotáról. Az Óvoda
igazgatója kihangsúlyozta, hogy szükség
szerint a mentálhigiénés támogatásra,
mind a szülőknek, mind a gyermekeknek,
ahogyan eddig is, rendelkezésére áll óvo -
dapszichológus és konzulens segítő
szakember. Az érintett óvodapedagógus
kezdeményezte óvodai köznevelési foglal -
koztatotti jogviszonyának azonnali meg -
szüntetését, amit a Gödöllői Óvoda igaz-
gatója elfogadott.

A történtekhez legalább három meg -
jegy zést érdemes hozzáfűzni:

1. A Büntető Törvénykönyv 208. § (1)
alapján a kiskorú nevelésére, felügyeletére
vagy gondozására köteles személy, aki e
feladatából eredő kötelességét súlyosan
megszegi, és ezzel a kiskorú testi, értelmi,
erkölcsi vagy érzelmi fejlődését veszé -
lyezteti, bűntett miatt egy évtől öt évig ter -
jedő szabadságvesztéssel büntetendő.

2. Azzal, hogy az igazagatónő által meg -
küldött válaszban nem szerepel az intéz-
mény neve, azok az önkormányzati fenn-
tartású gödöllői tagóvodák (további öt) is
gyanúba keverhetők, ahol ilyen gyermek-
bántalmazási eset nem történt.

3. A Gödöllői Óvoda honlapján az olvas -
ható, hogy nevelésünk mottója: „Én azt hi -
szem, gyereket csak úgy lehet nevelni, ha az
ember megtiszteli azzal, hogy komolyan veszi.”
(Szabó Magda) 

-stv

Gyermekbántalmazás miatt került gyanúba a volt óvodavezető
Az érintett pedagógus kezdeményezte köznevelési 

foglalkoztatotti jogviszonyának azonnali megszüntetését, amit elfogadtak
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Tavasszal magazinunk arról számolt be, hogy a STRABAG Építő
Kft. a negyedik vállalkozás, aki megbirkózhat a több mint 10 éve
húzódó gödöllői városháza-projekt befejezésével kapcsolatos
kihívással. Történt ugyanis, hogy az évek óta a gödöllői főtéren
egyfajta torzóként – egyesek megfogalmazása szerint „elizélt
palotaként” vagy „közpénz-tárolóként” – megújulásra várakozó
objektum épület-befejezési munkái tárgyában kiírt közbeszerzés
eredményesen zárult. A pályázatok közül az egyetlen érvé -
nyes, a budapesti székhelyű STRABAG Építő Kft. által benyúj-

tott nettó 642.119.046 forintos (bruttó 815.491.188 forint) ajánlat
lett a be futó.

A megrendelő szerepét beteljesítő gödöllői önkormányzat és a
kivitelező (vállalkozás) közötti szerződést 2025. május 13-án írták
alá a felek. Ebben – mások mellett – az állt, hogy a szerződéses
rendszer a munkaterület átadásától számítva legfeljebb 180 napig
terjedhet, ami az eredményezte, hogy a beruházás várható befe-
jezési dátuma 2025. november 16.

Aki mostanság az építkezés közelében járt, pontosan láthatta,
hogy a november közepi dátum nem lesz tartható. Ezt az
érintettek a minap azzal ismerték be, hogy a beruházás főbb ada-
tait tartalmazó molinón a november 16-i dátumot egy felülra-
gasztással decemberre cserélték.

Többen érdeklődtek szerkesztőségünknél, mi tudunk, mi áll a
változás hátterében. Érdeklődésünkre dr. Kiss Árpád jegyző
elmondta: közös megegyezéssel szerződésmódosítás történt,
aminek értelmében a munkálatok befejezésének új, várható határ-
ideje 2025. december 19-ére módosult.

Nem kívánjuk elpoénkodni az ügyet, de épp időszerű lenne
már lezárni ezt a zavaros folyamatot. Ha másképp nem, akár
karácsonyi „ajándékként”…

-fr

Karácsonyi „ajándék” lehet a városháza-projekt lezárása
A november 16-ára tervezett befejezési határidő már a múlté, 

a szerződésmódosítás alapján december 19-ig valósulhat meg a beruházás


